MapbizuHa EnneHa AnekcaHOpOBHa
yqyumesib Xumuu

MyHuyunanbHoe 6r00xemHoe obuweobpa3zosamersibHOE y4YpexxoeHue
«CpedHsiss obweobpazoeamernbHas wkosa Ne 13»
2. Hoeoky3Heuk, Kemepoeckasi obrnacmb

MpeseHTaums no XMM’MW;rL

ana 9 knacca

.




Tema ypoka:

«YCJI0BUSA NMPOTEKAHUS XMMHYECKHUX pe:%mmii MEKITY
PACTBOPAMM JIEKTPOJIUTOB 10 KOHIIA

Ilenv pabomor:

3aKpEIUTh 3HAHUS 00 YCIIOBUSX, IMPH KOTOPHIX
XUMHUYECKHUE peaKIuu MEXIy  pacTBOpaMH
ANEKTPOJIMTOB  MAYyT JO KOHIA; MPOJOIKUTH
dbopMupoBaHHEe yMEHHM padoTarh C pacTBOpaMU
BEIIIECTB.

Qobopyodosanue u peaxmugbl:

npooupku; pactBopsl cyibhara meau (II) (2 %),
xnopuaa kamus (2 %), cynbdara amomuaus (2 %),
rugpokcuaa Hatpus (10%), docdara narpusa (2 %),
xjaopuaa Oapus (2 %), cynbura Hatpus (2 %),
a3oTHOM kuciothl (1:3), cepnon kuciaotel (1:5),
dbenondrazenHa.




Heobxogumo cobniopatb TeXHUKY 6€30MacHOCTU Npu
BbINOSTHEHMN NabopaTOPHbLIX ONbITOB




OnpIT Nel.
N3ydenne B3auMojiercTBus cyiabdara meau (1)

C TUJPOKCHUJIOM HATpHs; XJ0opuaa kKaius ¢ pocdarom Hatpus, U cyibdara
AJIFOMHUHUA C XJTIOPHUIOM 6apm[.
B3anmopgencrayowme BewecTsa HabnwopeHus BbiBoabl
1. cynbcpaT meaum (Il) rmapokcua Hatpusa | BbinapeHue rony6oro|| Peakuusa npowna fo
ocapka. KOHUA.
2. xnopua Kanus c¢ocdaT HaTpus N3meHeHuH HeT. Peakuusa He naét no
KOHLA.
(/,
3. cynbcaTt antoMmHuUA xnopua 6apus Habnropaetca 6enbin | Peakuus mpowna go
ocafoK. KOHQa.
= v




B3anmopgeuncteue cynoarta megm (ll) c
rMAPOKCUAOM HaTpusA

UcxoaHoe cocTosiHue pPPFGHTOB
|

+ Cu2* +20H" = Cu(OH),|



B3anmopgencreue xnopupaa Kanua c
docchaTom HaTpus

!

- 3KCI+Na,PO,=K,PO,+3NaCl ] =
- 3K*+3Cl" + 3Na* +PO,*=3K"+PO,* +3Na* +Au

e,

TN

 Peakuusa He nget go koHua!




B3anmopgencrteue cynbarta aritoMUHUA
C xrnopuaom dapus

UcxoaHoe cocTosiHMe peareHTOB

+ Al,(SO,);+3BaCl,=2AICI,+3BaSO,|
+ 2A*+3S0,> +3Ba 2* + 6CI - = 2A1%* +6CI'+(3Ba"aY:¢/
+ SO, % +Ba* =BaSO,| -

 d—




OnbIT No2.

N3yueHune B3auMOAEUCTBYS CYJIb(PUTA HATPUSA C A30THOM
KMCJIOTOM; KapOOHaTa HaTPHs C a30THOM KHCJIOTOM.

B3anmopgencrayowme BewecTsa HabnwopeHus BbiBoabl

1. cynbduT HaTpus a3oTHasi Kucnorta BbiaeneHue Peakuusa npowna go
Ny3bIPbKOB rasa KOHLAa

2. Kap60|-|aT HaTpusA d30THaA KMCJ10Ta Bblp,e.ﬂeHMe PeaKLlMil npouwna oo
nNy3bIPbKOB ra3a KOHLa

=

e




B3anmopgencrteue cynourta HaTpus
a30THON KUCIIOTOM

Pe3ynbraT onbiTa

Dfifioe CocTosiHMe peareHToB

- Na,SO, + 2HNO, = 2NaNQO, + SO, + H,0 ‘
« 2Na* + 8032+ +2H" + 2NO,” = 2Na" + 2NO,+ S%HZO

Q'

. SOZ+2H'=S0,1 +H.0 s

el




B3anmopgencreue kapboHaTa HaTpuA C
a30THOU KNCNOTON

(o

-~
MCXOAHOQ COCTOsiHMUe peareHToB

+ Na,CO, + 2HNO, = 2NaNO, + CO_t +H,0

'S
+ 2Na* + CO,*" + 2H" + 2NO, = 2Na* + 2NO,;* /&OMZO
+ CO,Z+2H*=CO,t +H,0 =t

TN




OngbiT N3,
M3ydenne B3auMoOACHCTBUS Cynb(ara Mean (I1)
C TUJIPOKCHJIOM HATPHS C MOCICAYIOMMUM 100aBJICHUEM CEPHOMN
KHCJIOTBI; PACCMOTPEHHUE PEAKIIMUA HEUTPAITU3ALIUHA.

B3anmopgencrayowme BewecTsa HabnroaeHus [Nob6aBneHue
CepHOM KUCHOTbI

1. rmgpokcua HaTpus ¢eHonTaneuH PacTtBop cTtaHoBuUTCA || OO0 obecuBeynmBaHus
MafiMHOBOrO LBeTa

2. cynbdat megum () ruapokKcua HaTpus O6pa3oBaHue A0 pacTBOpeHUA
ronyb6oro ocagka . ocapgka

3 -\./

 d—




AP X
Peakuua HenTpanusaumm | b~

deHondTanenH B
LLIeNOYHOM
cpene
CTaHOBUTCH
MannHOBOIO
uBeTa.

[Tpn nobasneHnu }
CEPHOWM KMUCNOThbI |
naoeT peakyms
HenTpanusauum
N OKpacka
ncyesaer.

»




YpaBHeHME peaKLnn HeEUTpanusaynmu

+ 2NaOH+H,S0,=Na,S0O,+ 2H,0
* 2Na*+20H +2H*+S0,* =2Na*+S0,* + H,O
+ OH™+H*=H,0




D3amMmogencTeue cynb@arta mMmeagum (il) C
rMaApPOKCMAOM HaTpus ¢ 4odbaBneHuem
CEepPHOM KUCTOThbI

MCXBAHOG CoCTOsiHue
peareHTOB

+ CuSO, + 2NaOH = Cu(OH),| + Na,SO,

+ Cu®+S0,% +2Na*+20H = Cu(OH),| +2Na*+S0,?

° Cu 2+ + ZOH' =] Cu(OH)zl ﬁ 'vm ; o 3 ‘
. Cu(OH), +H,S0,=CuSO, +2H,0 -
Mpu B3anmopencteuu cynbcpata meam (ll) ¢
rMAPOKCMAOM HaTpusi o6pa3yeTcs ocaaok, « Cu(OH), + 2H" + SO 42' = Cu®" + SO 42' +2H,0
KOTOPbLIN NOTOM Npu Ao6aBNeHUU cepHOMn
KUCNOTbI pacTBOpPSAETCH. A CU(OH) + 2H* = Cu 2+ 4 2H.0O
2 2

e —




BbiBOAbI:

YCJI0BUSAIMH NPOTEKAHUA XUMUYECKUX
PeaKIUuu MEKIY PACTBOPAMM
3JIEKTPOJIUTOB /10 KOHIIA ABJIHIOTCH:

e BrinmaneHue ocajaka
e Brineiaenue rasza
e (OOpa3oBaHMe BOAbI

OO011ee CBOMCTBO, KOTOPBIM 00JIA1AK0T | < L
pacTBOpUMbIE U HEPACTBOPUMbIE _

OCHOBAHHUSA — 3TO B3aUMOJAEUCTBHE C ﬁr?l

KHCJIO0TAMH .




3ajaHus 1J CaMOCTOATEIbLHOM PadoThI
,uaHbl COKpauleéHHble NOHHbIe YPaBHEHUA.

AR + 30H" = AI(OH), |
CaCO, + 2H* = Ca? + CO,1 + H,O
Ag® + CI = AgCl|

Fe,0, + 6H" = 2Fe® + 3H,0
2H* + Si0,2 = H,SiO, |

Hanuwume npumepbi NOJSIHbIX -
UOHHbIX U MOJIEKYITAPHbIX

ypaswenuii a axdoe us nux. Ml N




